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GEMA 1.

Na xapaxtnpioete ©g owoty] 1) AavOaopévy, kabe pia and g nMapaxkdarw MPotacels. Xe Kabe
epotpa va dikalodoynOel MANP®G 1 AIAvVIno oag.
(1) @swpoupe 6Uo tpiyova ABC ka1t A'B'C’. Av undpxet woopetpia ¢ tou erumédou yia v
oroia p(ABC) = A’B'C’, t6te auty etvat povadiky.
(2) ZupBodidoupe pe o pa 1wopeTpia ToU ermIEdoU KAl PE T £vaV YEQUETPIKO HETACXNHIATIONO
avaxlaong &g rpog eubeia (€). O YEOPETPIKOG PETACXNIATIONOS © = (v O O(e) © a1 etvan
Ha aptia 1opetpia.
(3) H opdda ouppetpiodv 1ou erredou evog tptydvou, eivat 100popor pe v opdada petabéoewmv
Ss.
(4) H ewova tou piyadikov z = —2 — 1 P€ow 1§ AVIIoTPOPrS ¢, WG IIPOG KUKAO AVIIOTPOPS

kévrpou O(1,0) xat aktivag avuiotpodng 0 = 1, sivat po(z) = = 24

(5) ®swpovpe v aviiotpodn pe KUKAo avtiotpodnis C kat ¢otw C, C’ 8o opBoycviol KUKAOL.
KdaBe eubeia mou Sigpyetal and 10 KEVIPO TOU KUKAOU AVIIOTPOHNSG KAl TEPVEL TOV KUKAO
C' oe onueio A, 9a tépvet emiong tov kukAo C’ oe onueio A’ # A, 6nou 1o A’ etvat to
avtiotpo@o tou A ©g TIPOG TV aviloTpoQr| autt.

(6) Bswpoupe v aviotpodn  pe KéEvrpo avuotpodr)g O kat £otw duo kukdol C1, Cy ot oroiot
egarrrorttat oto O. H ekéva twv kUrAev C1, Cy péon g avtiotpodr|g ¢, eivat uo subeieg
o1 oT101eG TEPVOVTAL 0 akpBrG €va onpueio.

(2 povadeg)

GEMA 2.

(1) Na 600¢ei 0 0p10110G TOU YEDPETIPIKOU PETACKNHUATIONOU g oplotoBeoiag tou ermréedou. X1
ouvéxela, va arnodeifete ot pia opoobeoia (tou srurédou) kévipou A kat Adyou A, Orou
A € R*, anewkovilet 1o eubuypappo turpa Py P oto eubBuypappo tufpa P3Py kat woxvet
(P3Py) = NP1 Ps).
(1 povada)
(2) Me xprjon TOU YE@UEIPIKOU HETACXIATIONOoU TG opotobeoiag, va arodeifete ot tpeig na-
paAAnAeg eubeieg opiouv TpNpata avaloya oe HUo gubeieg TIOU TG TEPVOUV.

(1 povada)

OEMA 3.

(1) Na mpocdiopioete v opdda oupperpov (tou ermmédou) evog rmapaldndoypappou. Me
ol Yv®otr) oag opada eivat woépopdn n rnaparndve opdda; Na dikatodoynOel mAnpwg 1
andavinor| oag.

(1.5 povadeg)

(2) OswpoUpe TOV VEQUEIPIKO UETACKNIATIONO TG avilotpodnig, Kévipou A kat aktivag p. Av
P/, P} ta avtiotpopa onpeia v P, P» aviiotoixa, va arnodeifete ot:

PP, = o’ - PP
AP - AP,

(0.5 povadeg)
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OGEMA 4.
(1) Na 6e1x0¢etl 011 0 YEOUETPIKOG PETACYXNHATIONOG (TOU ermriédou) tng avakAaong g 1pog ubesia
(€), eivat wopetpia. Lt ouvéxela, KAvoviag eGappoyr] TOU APArdave, va arnodeifete 6t ot
ywvieg otV BAorn 1000KeA0OUG TPYOVOU givat ioeg.
(1 povada)
(2) Bewpouvpe wopetpia ¢ : R* — R™. Na anobeiybei 6t n oopetpia ¢ ypagetat katd
Povadiko 1poro wg adbpotopia (ouvBeor) evog 0pBOYOVIOU YEDUIETPIKOU PETACKHATIONOU KAt
pag otaBepag. Bdoetl tou mapandave anoteAéopatog, va rpoodlopioete 0AEG TIG 100UETPIES
tou erurédou R2.
(1 povada)

GEMA 5.
BePOUE TPEIG KUKAOUG 01 ortoiot tépvovtat avé 8o ota onpeia A, B, T kat £€xouv éva kowvo onpeio
A. Na urtodoytotei 1o G6potopa v yOVIOV ToU Kaprudoypappou xepiou ABT.

(2 povadeg)

KaAn emtuyia!!!




